Na podlagi  9. člena Odloka o priznanjih in nagradah Občine Veržej (Ur. list RS, št. 11/2001) objavljam

RAZPIS

za podelitev priznanj in nagrad Občine Veržej  za leto 2023
I.

Občina Veržej podeljuje priznanja in nagrade zaslužnim občanom, drugim posameznikom, podjetjem, zavodom, društvom in skupinam, združenjem in drugim pravnim osebam.

Priznanja in nagrade Občine Veržej so:

  -  naziv častnega občana Občine Veržej,

  -  priznanje z denarno nagrado,

  -  plaketa Občine Veržej in

  -  pisno priznanje Občine Veržej.

II.

Naziv častnega občana Občine Veržej lahko pridobijo občani občine Veržej, drugi državljani Republike Slovenije, kakor tudi državljani tujih držav, ki imajo posebne zasluge na področju gospodarstva, znanosti, umetnosti, kulture in športa ter za izjemne dosežke, ki so pomembni za razvoj, ugled in uveljavljanje občine Veržej v državi ali na mednarodnem področju.

III.

Priznanje z denarno nagrado se podeli občanom občine Veržej, ki dosežejo pomembnejše trajne uspehe na gospodarskem, kulturnem, športnem, vzgojno-izobraževalnem in humanitarnem področju.

IV.

Plaketa Občine Veržej se podeli zaslužnim posameznikom, podjetjem, zavodom ter organizacijam in društvom, ki dosežejo izredne uspehe na področjih, na katerih delujejo, in s tem bistveno pripomorejo k ugledu občine.

V.

Pisno priznanje ima pomen osebnega priznanja in pohvale in se podeljuje posameznikom, družbam, zavodom, skupnostim, društvom, in drugim pravnim osebam za izkazano prizadevnost na različnih področjih delovanja.

VI.

Pobudniki oziroma predlagatelji za podelitev priznanj in nagrad Občine Veržej so lahko občani, politične stranke, podjetja, društva ter druge organizacije in skupnosti.

VII.

Pobudniki svoje pobude naslovijo na Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Veržej, Ulica bratstva in enotnosti 8, 9241 Veržej, do vključno srede, 3. maja  2023.
Pobuda mora biti pisna in mora vsebovati:

  -  naziv in ime pobudnika,

  -  ime in priimek predlaganega prejemnika priznanja in osnovne osebne podatke,

  -  obrazložitev pobude, 

  - dokumente, ki potrjujejo dejstva v obrazložitvi.
VIII.

Predloge za podelitev priznanj in nagrad Občine Veržej bo obravnavala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Veržej, ki bo izdelala končni predlog za vsa priznanja in nagrade in ga posredovala za odločanje občinskemu svetu.

IX.

Priznanja in nagrade bodo podeljene na slovesnosti ob praznovanju občinskega praznika.
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